



Ювілей директора Українського інституту експертизи сортів рослин

Директору Українського інституту експертизи сортів рослин Василюку Петру Миколайовичу 10 березня 2013 року виповнилось 50 років від дня народження.

Петро Миколайович народився 10 березня 1963 року в с. Скибин Жашківського району Черкаської області.

В 1980 році закінчив Скибинську середню школу та розпочав трудову діяльність механізатором у колгоспі «Маяк».

З 1981 по 1984 рр. проходив строкову військову службу на військово-морському флоті.

З 1984 по 1990 рр. навчався в Українській сільськогосподарській академії, по закінченню якої отримав кваліфікацію вченого агронома за спеціальністю «Захист рослин».

Варто відмітити нелегкий шлях трудової діяльності Петра Миколайовича – від механізатора колгоспу до керівника провідної

установи у сфері охорони прав на сорти рослин України.

Василюк Петро Миколайович опублікував понад 30 наукових праць у фахових виданнях, є співавтором атласів морфологічних ознак у сфері прав на сорти рослин та сортової сертифікації.

За плідну наукову роботу Василюку Петру Миколайовичу присвоєно почесне звання «Заслужений працівник сільського господарства України» та нагороджено трудовою відзнакою Міністерства аграрної політики України «Знак пошани», Почесною грамотою Міністерства аграрної політики України, Державної служби з охорони прав на сорти рослин, відзнакою Державної служби з охорони прав на сорти рослин «Почесний сортопробувач».

Петро Миколайович бере безпосередню участь у підготовці наукових кадрів із проведення кваліфікаційної експертизи сор-

тів рослин. Займається науково-дослідною роботою, про що свідчать результати досліджень, які втілені у виробництво.

Завдяки таланту, працелюбності, чуйному ставленню до людей, він заслужено користується авторитетом і повагою не лише серед колег, а й науковців ближнього та дальнього зарубіжжя.

П.М. Василюку притаманні висока ерудиція, творча активність, відданість справі.

Колектив державної системи охорони прав на сорти рослин та Українського інституту експертизи сортів рослин сердечно вітають Петра Миколайовича зі славним ювілеєм – 50-річчям від Дня народження!

Бажаємо Вам, Петре Миколайовичу, міцного козацького здоров'я, на довгі роки зберегти невичерпну енергію, оптимізм, бадьорість та досягти нових творчих успіхів.